
 

 

 
  

 
    Λαμία, 3 Ιουλίου 2023 

 

ΘΕΜΑ:  Υπογραφή σύμβασης υλοποίησης του έργου «Αξιοποίηση της 

περιοχής της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας» 

  

   

   Σε μια συμβολική τελετή που διοργανώθηκε στο χώρο της Πανελλήνιας 

Έκθεσης Λαμίας, υπογράφηκε παρουσία του Υπουργού Υποδομών & 

Μεταφορών κ. Χρήστου Σταϊκούρα, του Αναπληρωτή Υπουργού Παιδείας, 

Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Γιάννη Οικονόμου, του βουλευτή κ. Γεωργίου  

Κοτρωνιά, του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνη Σπανού, των Προέδρων 

του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας Θανάση 

Κυρίτση και Λεωνίδα Κωστόπουλου,  καθώς και πλήθους κόσμου,  η σύμβαση 

υλοποίησης του έργου «Αξιοποίηση της περιοχής της Πανελλήνιας Έκθεσης 

Λαμίας», προϋπολογισμού 47.881.919 ευρώ 

Με την υπογραφή της σύμβασης του έργου, προσδιορίζονται σαφώς τα 

ορόσημα και τα αναλυτικά χρονοδιαγράμματα εξέλιξης των επιμέρους 

κατασκευών. 

Ο Δήμαρχος Λαμιέων Θύμιος Καραΐσκος, δήλωσε σχετικά : 

«…Αισθάνομαι ιδιαίτερη χαρά γιατί σήμερα πλησιάσαμε ακόμη πιο κοντά 

στην επίτευξη του οράματος της πόλης, για μια νέα εποχή στο χώρο της ΠΕΛ, 

όπως όλοι μαζί συναποφασίσαμε. 

Σήμερα, με την υπογραφή της σύμβασης κατακτούμε άλλο ένα χρονικό 



 

 

ορόσημο και μπαίνουμε στο στάδιο κατασκευής του έργου κάνοντας ένα ακόμη 

βήμα στην έγκαιρη ολοκλήρωση του.  

Ένα έργο που αποτελεί προπομπό της αναπτυξιακής επιτάχυνσης της 

Λαμίας, έργο πυλώνας για την τοπική κοινωνία, που προσδοκούμε να αποφέρει 

οφέλη σε πολλαπλά επίπεδα. Όπως και τις  εκατοντάδες θέσεις εργασίας  που 

θα προκύψουν και κατά την διάρκεια της εκτέλεσης του έργου και κατά  την 

λειτουργία του. 

Το έργο αυτό είναι αποτέλεσμα συνεργασίας και συνέργειας από όλους. 

Νιώθω βαθύτατα υποχρεωμένος όμως να σημειώσω ότι αυτό είναι 

αποτέλεσμα μίας ιδιαίτερα μεγάλης διαβούλευσης και στα θεσμικά όργανα και 

στους πολίτες, οι οποίοι κατέθεσαν την άποψή τους για την χρήση του χώρου.  

Όλο το προηγούμενο διάστημα εμείς οι εκπρόσωποι των μετόχων, με 

τους Υπουργούς μας, τους βουλευτές μας και τους δημότες μας,  πορευτήκαμε 

«σαν μία γροθιά», διεκδικώντας τα δύσκολα.  

 Οι συντοπίτες μας Υπουργοί, συμπορεύτηκαν  από την πρώτη στιγμή, με 

σημαντική συμβολή σε κάθε βήμα μας. Τους ευχαριστώ ιδιαίτερα. Το ίδιο και οι 

Βουλευτές μας.  

Το Περιφερειακό Συμβούλιο, το Επιμελητήριο Φθιώτιδας και το 

Διοικητικό Συμβούλιο του νομικού προσώπου της Έκθεσης έβαζαν συνεχώς από 

ένα λιθαράκι σε αυτό το εμβληματικό έργο. 

Και φυσικά το Δημοτικό Συμβούλιο Λαμιέων είχε τη δική του 

αποφασιστική συμβολή και  θέλω πραγματικά να ευχαριστήσω από τα βάθη της 

καρδιάς μου όλες τις πλευρές του δημοτικού συμβουλίου, που παρά τις 

διαφωνίες μας, καταλήγαμε στις αναγκαίες συγκλήσεις. 

Θέλω επίσης να ευχαριστήσω όλους όσους συνέβαλλαν σε αυτή την 



 

 

προσπάθεια, ιδιαιτέρως όμως την ομάδα των στελεχών των Αμφικτυονιών και 

του Δήμου Λαμιέων, που χωρίς αυτούς δεν ξέρω αν θα μπορούσαμε να έχουμε 

κάνει αυτά τα βήματα. 

Για εμάς η υπογραφή της σύμβασης δεν είναι απλά και μόνο ένας 

σταθμός, αλλά είναι η απαρχή για τα επόμενα βήματα.  

Σήμερα υπογράφοντας την σύμβαση καταθέτουμε συγχρόνως και την 

βούλησή μας, την θέλησή μας, να παραμείνουμε προσηλωμένοι στον στόχο και 

να συνεχίσουμε έτσι όπως ξεκινήσαμε: Ολοι μαζί, «σαν μια γροθιά» για τον 

τελικό στόχο. 

H Πανελλήνια Έκθεση της Λαμίας  είναι ένα  έργο το οποίο ανήκει σε 

κάθε έναν και κάθε μια από τους πολίτες της Λαμίας.  

Είναι  ένα μεγάλο στοίχημα που μας αφορά όλους.  

Και η Λαμία, η πόλη μας, έχει ανάγκη από μεθοδικότητα, δημιουργία, 

διεκδίκηση και αποτέλεσμα.  

Και εμείς αυτή την πορεία χαράξαμε, αυτή την πορεία συνεχίζουμε….». 

  

 


